Resource Summary Report

Generated by dkNET on May 21, 2025

UTHSCSA Genomics Core

RRID:SCR_012239 Type: Tool

Proper Citation

UTHSCSA Genomics Core (RRID:SCR_012239)

Resource Information

URL: http://www.scienceexchange.com/facilities/genomics-core

Proper Citation: UTHSCSA Genomics Core (RRID:SCR_012239)

Description: The mission of the Genomics Core is to provide state-of-the-art genomic services including genotyping and cell banking to investigators from UTHSCSA, CTRC and the local scientific community in an economical and timely manner.

Abbreviations: UTHSCSA Genomics Core

Synonyms: University of Texas Health Science Center at San Antonio Genomics Core

Resource Type: access service resource, service resource, core facility

Funding:

Resource Name: UTHSCSA Genomics Core

Resource ID: SCR_012239

Alternate IDs: SciEx_10976

Record Creation Time: 20220129T080309+0000

Record Last Update: 20250521T061416+0000

Ratings and Alerts

No rating or validation information has been found for UTHSCSA Genomics Core.

No alerts have been found for UTHSCSA Genomics Core.

Data and Source Information

Source: <u>SciCrunch Registry</u>

Usage and Citation Metrics

We have not found any literature mentions for this resource.